
sobre os rendimentos de 
aposentadoria, pensão, re-
forma ou reserva. Porém, 
essa isenção não se estende 
a outras fontes de renda”, fi-
naliza Arrighi. 

Mesmo que a aposenta-
doria esteja dentro do limi-
te de isenção, o contribuin-
te deve declarar o Imposto 
de Renda caso tenha outras 
fontes de renda que ultra-
passem os valores estabele-
cidos pela Receita Federal, 
salienta o advogado Átila 
Nunes do serviço www.
reclamaradianta.com.br. 
O atendimento é gratuito 
pelo e-mail jurídico@recla-
maradianta.com.br ou pelo 
WhatsApp (21) 993289328.

‘Ele ia matar a gente’, diz 
mulher de turista baleado
Vítima, que levou quatro tiros, passou por cirurgia e tem quadro de saúde estável

REDE SOCIAL

Engenheiro mineiro Vinícius Dias foi baleado por um assaltante, no último domingo, na Zona Portuária 

O 
turista mineiro e en-
genheiro Vinícius 
Dias, baleado no úl-
timo domingo, na 

Zona Portuária do Rio, pas-
sou por cirurgia e tem quadro 
de saúde estável. Nas redes 
sociais, a mulher dele, a nutri-
cionista Poliana Ribeiro, re-
velou os momentos de terror 
que sofreu ao lado do marido 
e dos sogros ao serem amea-
çados de morte pelo bandido.

A família estava próxima 
ao Armazém 4 e aguardava 
para embarcar em um cruzei-
ro para a Europa, quando foi 
alvo do criminoso, que tentou 
fugir em um carro roubado, 
mas acabou sendo preso. “Esse 
bandido não levou nada, então 
a gente vê que é uma pessoa de 
má índole, mau caráter, que só 
queria realmente acabar com 
a vida de alguém em um lugar 
supermovimentado, às 12h, 
que tinha crianças e idosos”.

Segundo Poliana, o homem 
a abordou fazendo perguntas 
sobre o cruzeiro e se o enge-
nheiro era militar, e se afastou 
em seguida. No entanto, logo 
depois, ele ameaçou seques-
trar e matar a família. “Ele 
abordou meu marido pelo 
lado do carro, e nisso man-
dou que todos nós entrásse-
mos no carro. Ele falou que ia 
sequestrar a gente, falou que 

ia matar todos nós, aí ele pe-
diu colar, pertences, mas não 
deu tempo. Ele ficou nervoso, 
meu marido percebeu que se-
ria um sequestro, desceu do 
carro e nisso ele deu quatro 
tiros no meu marido”, contou.

Emocionada, a nutricionis-
ta explicou ainda que Vinicius 
reagiu para salvá-los. “O que 
meu marido falou foi que não 
ia deixar ele matar os pais e 
eu, que entre todo mundo 
morrer e ele, preferia morrer”, 
disse. Os disparos atingiram 
o abdômen e também o rosto 
da vítima, que segue em recu-
peração no Hospital Munici-
pal Souza Aguiar, no Centro. 
Ontem, nas nas redes sociais, 
Poliana contou que o marido 
passou por uma cirurgia e que 
não corre risco de morte. 

 N Segundo a Polícia Militar, o 
suspeito iniciou a tentativa 
de roubo na altura do Arma-
zém 4 e o turista entrou em 
luta corporal com ele, quan-
do foi baleado. Equipes do 
5º BPM (Praça da Harmonia) 
estiveram no local e socorre-
ram o homem para o Hospi-
tal Municipal Souza Aguiar.

Após o crime, o assaltante 
fugiu em um carro roubado e 
houve perseguição de PMs 
e de agentes da Operação 
Centro Presente. Os policiais 
conseguiram interceptar o 
veículo na Rua Barão de Tefé, 

onde ocorreu um confron-
to. O criminoso ainda tentou 
fugir pelo Morro do Pinto, 
mas acabou sendo detido 
por equipes da Unidade de 
Polícia Pacificadora (UPP) 
Providência. 

C o m  o  b a n d i d o  f o r a m 
a p re e n d i d os  u m  revó lve r 
calibre 38, alguns bens e o 
automóvel roubado. De acor-
do com a Polícia Civil, ele foi 
conduzido por policiais mili-
tares à 5ª DP (Mém de Sá) e 
autuado em flagrante pelos 
crimes de roubo e tentativa 
de latrocínio. 

RELEMBRE O CASO

Ladrão tentou fugir, mas foi preso

NO     O DIA

DIVULGAÇÃO

Francisco Arrighi

Fale conosco: odia@reclamaradianta.com.br WhatsApp: (21)993289328

Imposto de Renda 2025: 
aposentadoria e salário 
devem ser declarados? 

Recebi valores de aposentadoria e também continuo 
trabalhando com carteira assinada. Preciso declarar 
os dois rendimentos no Imposto de Renda 2025? E há 
algum limite para isenção no caso da aposentadoria?

S
egundo o consultor 
tributário Francisco 
Arrighi, tanto os ren-
dimentos da aposen-

tadoria quanto os salários de-
vem ser declarados no Impos-
to de Renda 2025. 

No caso da aposentadoria, 
os valores devem ser declara-
dos na ficha ‘Rendimentos Tri-
butáveis Recebidos de Pessoa 
Jurídica’, tendo o INSS como 
fonte pagadora. O mesmo pro-
cedimento se aplica ao salário, 
que deve ser registrado com a 
empresa empregadora como 
fonte pagadora. 

A isenção do IRPF 2025 vale 
para contribuintes cuja ren-
da mensal não ultrapasse R$ 
3.036,00 (equivalente a dois 
salários mínimos). No entan-
to, quem recebeu rendimen-
tos tributáveis acima de R$ 
33.888,00 em 2024 (incluindo 
salários, aposentadoria, alu-
guéis, entre outros) será obri-
gado a declarar.

“Os aposentados com 65 
anos ou mais contam com 
uma parcela extra de isenção 

RECLAMAR ADIANTA

(Arthur Mendonça, Duque de Caxias)

ANA FERNANDA FREIRE
ana.freire@odia.com.br
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